

**CONCURSUL NAȚIONAL TRANSCURRICULAR DE LECTURĂ ȘI INTERPRETARE „IONEL TEODOREANU”- EDIȚIA a XVI-a, IAȘI,
12-15 MAI 2022
Premiile oficiale ale Ministerului Educației**

PREMIUL I

1	AVRAM MARIA	a V-a	IAȘI	COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ”, IAȘI	I
2	LUPAȘ A. ALEXANDRA	a VI-a	BIHOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OLTEA DOAMNA”, ORADEA	I
3	RUSU RAISA-MARIA	a VII-a	MARAMUREȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „DIMITRIE CANTEMIR”	I
4	VOINA ALESIA	a VIII-a	CLUJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „IOAN BOB”, CLUJ- NAPOCA	I

PREMIUL II

1	ȘERBĂNESCU S. MARIA	a V-a	GALAȚI	COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE ALECSANDRI”, GALAȚI	II
2	PANAIT M. AYANA IULIA	a VI-a	ILFOV	LICEUL TEORETIC „HORIA HULUBEI”, MĂGURELE	II
3	MARICA I.MARIA ALEXANDRA	a VII-a	VÂLCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ANTON PANN”, RM. VÂLCEA	II
4	TOCITU F.I. ALEXANDRA-LAVINIA	a VIII-a	PRAHOVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICOLAE IORGA”, PLOIEȘTI	II

PREMIUL III

1	GRIGORE I. IOSIF	a V-a	VRANCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”ION BASGAN”, FOCȘANI	III
2	POP SIMINA TEODORA	a VI-a	CLUJ	COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI VITEAZUL”, TURDA	III
3	DULEA M. O. MARIA TEODORA	a VII-a	BUZĂU	COLEGIUL NAȚIONAL „B. P. HASDEU” BUZAU	III
4	TIMOFTE LAVINIA-ALEXANDRA	a VIII-a	IAȘI	COLEGIUL NAȚIONAL „EMIL RACOVIȚĂ”, IAȘI	III

MENTIUNI CLASA a V-a

1	FRANKO GIULIA CRISTINA	a V-a	SĂLAJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU”, ZALĂU	M
2	BERECHET CLARA	a V-a	BUCUREȘTI	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE LAZĂR", BUCUREȘTI	M
3	PINTILIE ALEXANDRA	a V-a	TULCEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU CIUCURENCU”, TULCEA	M
4	MARCHIȘ MARIA	a V-a	BISTRIȚA-NĂSĂUD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „AVRAM IANCU", BISTRIȚA	M
5	CĂLIN-ISTRATE MARIA-ȘTEFANIA	a V-a	ARGEȘ	COLEGIUL NAȚIONAL „ZINCA GOLESCU“, PITEȘTI	M
6	LĂZĂROAIE CARLA	a V-a	SIBIU	COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE LAZĂR", SIBIU	M

MENTIUNI CLASA a VI-a

1	BALTAG P.L. CARINA-ELENA	a VI-a	NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.2, PIATRA-NEAMȚ	M
2	MĂRCULESCU C.C. ALISSIA MARIA	a VI-a	DÂMBOVIȚA	COLEGIUL NAȚIONAL „CONSTANTIN CANTACUZINO”, TÂRGOVIȘTE	M
3	GIUGIUC W. MAIA	a VI-a	BRAȘOV	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 12, BRAȘOV	M
4	GRIGORIE E.C. ANA TEODORA	a VI-a	DOLJ	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I", CRAIOVA	M
5	GOLIȚĂ G. DIANA-MARIA	a VI-a	BRĂILA	LICEUL TEHNOLOGIC „NICOLAE ONCESCU”, IANCA	M
6	COJOCARU C.M. ALESSIA MIHAELA	a VI-a	GALAȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIRON COSTIN", GALAȚI	M

7	SUSEANU ANA ELIZA	a VI-a	ALBA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU”, ALBA IULIA	M
MENTIUNI CLASA a VII-a					
1	NICULESCU CLAUDIA MELISSA	a VII-a	BUCUREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU", BUCUREȘTI	M
2	GROSU T.C. CARMINA	a VII-a	IAȘI	COLEGIUL NAȚIONAL „VASILE ALECSANDRI”, IAȘI	M
3	LUCA A. MIRUNA ȘTEFANIA	a VII-a	TIMIȘ	COLEGIUL NAȚIONAL ”CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA”, TIMIȘOARA	M
4	CHIRIAC M. IOANA	a VII-a	GALAȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.29, GALAȚI	M
5	UDROIU ANA	a VII-a	BUCUREȘTI	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE LAZĂR", BUCUREȘTI	M
6	NICOLAE B. BEATRICE	a VII-a	CARAȘ-SEVERIN	COLEGIUL NAȚIONAL „TRAIAN LALESCU”, REȘIȚA	M
7	SIMON-BÎLC COSMINA CORINA	a VII-a	CLUJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „AVRAM IANCU”, DEJ	M

MENȚIUNI CLASA a VIII-a

1	CAZAC S. ANASTASIA	a VIII-a	HARGHITA	LICEUL TEORETIC „O.C.TĂSLĂUANU”, TOPLIȚA	M
2	CÎRSTEA I.S. SARA MARIA	a VIII-a	ARGEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU DAVILA”, PITEȘTI	M
3	MICU ANDREEA CRISTINA	a VIII-a	BUCUREȘTI	COLEGIUL ROMANO-CATOLIC "SF. IOSIF", BUCUREȘTI	M
4	ȚETCU M. A. TEODOR MIRCEA	a VIII-a	BRAȘOV	COLEGIUL NAȚIONAL „DR. IOAN MEȘOTĂ”, BRAȘOV	M
5	BLAGA C.A. JAQUELINE	a VIII-a	BIHOR	LICEUL GRECO-CATOLIC „IULIU MANIU”, ORADEA	M
6	POPOVICI F. D. CASANDRA CRISTINA	a VIII-a	CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC „OVIDIUS”, CONSTANȚA	M
7	DRAGOTĂ BOGDAN	a VIII-a	SIBIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „HERMANN OBERTH”, MEDIAS	M